



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Заместитель Председателя СК России Александр Клаус и офицеры ГСУ СК России по Санкт-Петербургу увековечили память о следователях Петра I



В начале июня в Санкт-Петербурге Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин дал старт эстафете «Следственным канцеляриям Петра I – Виват!» в честь великого царя-реформатора и основателя первых отечественных органов предварительного следствия Петра I. В ходе мероприятия представителям ряда следственных подразделений в субъектах РФ были переданы фасадные таблички о действовавших следственных канцеляриях в Петровскую эпоху, которые были размещены в последующем в регионах.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Как дань памяти всем первым следователям России и нашей великой истории 7 сентября 2022 года в годовщину образования СК России в Санкт-Петербурге прошла праздничная церемония по открытию памятной таблички, в которой принял участие заместитель Председателя СК России Александр Владимирович Клаус.

В 1713 году были учреждены первые специализированные следственные органы России-«майорские» следственные канцелярии которые в соответствии с Наказом «майорским» следственным канцеляриям от 9 декабря 1717 г. были подчинены непосредственно Петру I. К подследственности этих органов были отнесены дела о наиболее опасных деяниях, посягающих на основы государственности. На территории Санкт-Петербурга в период с 1713 по 1723 г.г. осуществляли деятельность следственные канцелярии В.В. Долгорукова, Г.И. Кошелева, Ф.Д. Воронова, Г.Д. Юсупова, Б.Г. Скорнякова-Писарева, П.М. Голицына, Г.А. Урусова, С.А. Салтыкова, И.И. Бутурлина.

Право открыть памятную табличку предоставлено руководителю следственного отдела по Московскому району Чеботарю В.А., а также старшему следователю того же района Никитиной К.С.

Сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу хранят и продолжают лучшие традиции петровского и советского следствия, основанные на принципах закона и справедливости.

Изображения





Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

07 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1721788>